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Ο ομοσπονδιακός προπονητής της Εθνικής
Πορτογαλίας, χαρακτήρισε πρόκληση το γε-
γονός ότι η ομάδα του κληρώθηκε σε έναν
όμιλο με ομάδες που παίζουν διαφορετικό
στυλ ποδοσφαίρου.
Σχολιάζοντας το αποτέλεσμα της κλήρωσης,
ο ομοσπονδιακός της Πορτογαλίας,  Κάρλος
Κεϊρόζ, δήλωσε μεταξύ άλλων: «Είναι καλό
γκρουπ, συναρπαστικό γκρουπ που εγγυάται
πολύ καλά παιχνίδια. Είναι καλύτερα που κλη-
ρωθήκαμε σε γκρουπ των πέντε ομάδων επει-
δή υπάρχει περισσότερος χρόνος για προε-
τοιμασία. Σπάνια μας δίνεται τέτοια ευκαιρία
και είμαι βέβαιος ότι θα το εκμεταλλευτούμε.
Είναι πρόκληση γιατί θα αντιμετωπίσουμε
ομάδες που παίζουν διαφορετικό στυλ πο-
δοσφαίρου, όπως η Κύπρος, η Ισλανδία και η
Νορβηγία. Είναι πρόκληση για να προκρι-
θούμε στην τελική φάση όπου όλοι θέλουν
να είναι παρόντες, αλλά πρέπει να  δείξουμε
στο γήπεδο ότι μπορούμε να το πετύχουμε.
Πρώτα θα δουλέψουμε για το Παγκόσμιο Κύ-
πελλο και μετά θα σκεφτούμε το Ευρωπαϊκό
Πρωτάθλημα».
Ο προπονητής της Εθνικής Νορβηγίας, Εγκίλ
Όλσεν, έκανε ειδική αναφορά για τη δυναμι-
κή της Κύπρου στην έδρα της, τονίζοντας πως
μπορεί να κερδίσει οποιονδήποτε αντίπαλο.
Αναλυτικά οι πρώτες του δηλώσεις: «Είμαστε
αρκετά ευχαριστημένοι από την κλήρωση. Εί-
μαστε σε ένα σφιχτό όμιλο και οποιαδήποτε
ομάδα μπορεί να νικήσει οποιαδήποτε άλλη
που συμμετέχει στον όμιλό μας. Κατά την άπο-
ψή μου η Ισλανδία ήταν η πιο δυνατή ομάδα
του 5ου γκρουπ και το γεγονός ότι η Ισλαν-
δία και η Κύπρος μπορούν να κερδίσουν οποι-
ονδήποτε αντίπαλο στην έδρα τους, κάνουν
πολύ ενδιαφέρον τον όμιλό μας. Η Πορτογα-
λία είναι η καλύτερη ομάδα στον όμιλο, αλλά
σκέφτομαι ότι μας ταιριάζει ως αντίπαλος.
Μπορούμε να τους δώσουμε τον έλεγχο της
κατοχής, όμως μπορούμε να σκοράρουμε
στις αντεπιθέσεις».

«Πρόκληση 
η Κύπρος»

ΚΑΡΛΟΣ ΚΕΪΡΟΖ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Στην Ενωση κρατούν την καλή εμφάνιση παρά την
ήττα από  την ΑΕΛ (2-1) το Σάββατο στο «Τάσος
Μάρκου» και στρέφουν την προσοχή τους στον
αγώνα με την Ομόνοια στο Γ.Σ.Π. την Κυριακή. Γε-
νικά το αίσθημα που επικρατεί στις τάξεις των βυσ-
σινί είναι ότι η Ένωση άξιζε να πάρει ένα θετικό απο-
τέλεσμα στον αγώνα με την ΑΕΛ. Πάντως, παρά
την ήττα η Ένωση έδειξε ότι συνέρχεται αγωνι-
στικά αφού στα δύο προηγούμενα παιχνίδια με
Άρη και Σαλαμίνα είχε πραγματοποιήσει άσχημες
εμφανίσεις. 
Η Ένωση έμεινε στους 21βαθμούς  και θα χρεια-
στεί μεγάλη προσπάθεια στη συνέχεια για να δια-
τηρηθεί στο β΄ γκρουπ που είναι ο στόχος της. 
Ο Τσεντομίρ Γιανέσκι που αποβλήθηκε λόγω δια-
μαρτυριών στο 40΄ και είδε τον υπόλοιπο αγώνα
από την κερκίδα, θα χρειαστεί να δουλέψει σε δύο

τομείς αυτή την εβδομάδα. Πρώτα να διορθώσει
την αμυντική του γραμμή και τα λάθη που στοίχι-
σαν στον αγώνα με την ΑΕΛ, ενώ  και επιθετικά η
ομάδα θέλει βελτίωση. Ο κ.Γιανέσκι δήλωσε πά-
ντως ικανοποιημένος από την απόδοση της ομά-
δας του. Ανέφερε χαρακτηριστικά: «Είμαι ικανο-
ποιημένος από την απόδοση. Εάν εξαιρέσουμε το
πρώτο εικοσάλεπτο, έπειτα παίξαμε καλό ποδό-
σφαιρο και δημιουργήσαμε ευκαιρίες και πιστεύω
ότι αξίζαμε βαθμολογικό κέρδος». Ο Σκοπιανός τε-
χνικός κλήθηκε να σχολιάσει τα δύο γκολ που δέ-
χτηκε η  ομάδα του: «Ήταν δύο άτυχες στιγμές που
στο τέλος μας στοίχισαν». Επισήμανε επίσης ότι:
«Θα πρέπει να δουλέψουμε πολύ στην τελική μας
πάσα. Ειδικά όταν παίζεις με μεγάλες ομάδες πρέ-
πει να έχεις καλή τελική πάσα για να εκμεταλλευ-
τείς τις ευκαιρίες και να πάρεις και το αποτέλε-

σμα». Για το παιχνίδι με την Ομόνοια ο κ. Γιανέσκι
δήλωσε: «Είναι ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι. Θα
πάμε στο Γ.Σ.Π. για να παίξουμε καλό ποδόσφαι-
ρο με στόχο να πάρουμε ένα θετικό αποτέλεσμα». 
Πέραν όμως της ήττας από την ΑΕΛ, η  Ένωση πλή-
ρωσε και βαρύ τίμημα. Συγκεκριμένα, οι Μιλέν-
κοβιτς και Τόρναουτ συμπλήρωσαν από 6 κίτρινες
και δεν παίζουν με την Ομόνοια ενώ είχαμε και
τον τραυματισμό του Πίτερς. Χθες ο Πίτερς επι-
σκέφθηκε τον γιατρό της ομάδας όπου δεν διαπι-
στώθηκε κάτι το σοβαρό( φούσκωμα στο γόνατο
από κτύπημα) και σήμερα θα δοκιμάσει να προ-
πονηθεί με την υπόλοιπη ομάδα. 
Ο Φασότ ανεβάζει ρυθμούς και αναμένεται ότι θα
είναι στην αποστολή στον αγώνα με την Ομόνοια
ενώ θα απουσιάζει και πάλι ο Εντμάρ. 

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

ΦΩΝΑΖΕΙ ΓΙΑ «ΣΦΑΓΗ», Η ΑΧΝΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΗ ΝΙΚΗ

Διακόπηκε γιατί
αποχώρησε η  ΑΠΕΠ

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε την τύχη της αλλά
πρωτίστως με τη διαι-
τησία του Δημήτρη Δη-
μητρίου τα έχουν οι
πάντες στο στρατόπε-
δο της Α.Ε.Πάφος με-

τά τον αγώνα με τον Απόλλωνα στη Λε-
μεσό. Oι Παφίτες ντοπαρισμένοι από την
παρουσία του νέου τους τεχνικού Σάββα
Κωφίδη, που ήταν στην κερκίδα του Τσι-
ρείου, πραγματοποίησαν εξαιρετική εμ-
φάνιση και το τελικό 0-0 τούς αδικεί κα-
τάφωρα αφού  ήταν ανώτεροι και στα δυο
ημίχρονα και έχασαν 3-4 κλασικές ευ-
καιρίες για να πάρουν τη νίκη. Ωστόσο οι
“γαλάζιοι” της Πάφου πνέουν μένεα κα-
τά της διαιτησίας του Δημήτρη Δημητρί-
ου με αποκορύφωμα τη φάση του πέ-
ναλτι πάνω στον Χαϊλή στο 79’ που όπως
έδειξε και ο φακός της τηλεόρασης ο
Μερκής ανέτρεψε τον Χαϊλή στην περιο-
χή, όμως ο διαιτητής Δημήτρης Δημητρί-
ου παρά το γεγονός ότι ήταν κοντά στη
φάση δεν σφύριξε την παράβαση.
Ο πρόεδρος της Πάφου Γιώργος Παπαέ-
της δήλωσε χαρακτηριστικά στον «Φ»:
«Προχωρήσαμε σε καταγγελία της διαι-
τησίας του Δημήτρη Δημητρίου αφού
όπως είδε όλος ο κόσμος δεν μας έδωσε
ένα πεντακάθαρο πέναλτι και δεν έδειξε
την κόκκινη κάρτα στον Μερκή που ως
τελευταίος αμυντικός ανέτρεψε τον Χαϊ-
λή. Τα παράπονά μας δεν ήταν μόνο σε αυ-
τή τη φάση αλλά στη γενικότερη παρου-
σία του διαιτητή Δημήτρη Δημητρίου προ-
χθές στο Τσίρειο Στάδιο. Αυτή η κατά-
σταση πρέπει να σταματήσει και δεν μπο-
ρούμε να αντέξουμε άλλο. Και εμείς έχου-
με προϋπολογισμούς και απαιτούμε ίση
μεταχείριση από όλους», τόνισε ο πρόε-
δρος της παφιακής ομάδας.
Τα εύσημα για την προχθεσινή θαυμάσια
εμφάνιση της ΑΕΠάφος κόντρα στον
Απόλλωνα στο Παφιακό,  ανήκουν και
στον υπηρεσιακό προπονητή Δημήτρη
Ιωάννου ο οποίος παρέταξε μαεστρικά
την Α.Ε.Πάφος και με δυο επιθετικούς,
Βασκονσέλος και Χαϊλής, η παφιακή ομά-
δα  απέδωσε σπουδαίο ποδόσφαιρο δεί-
χνοντας ότι το μέλλον της ανήκει. Άλλω-
στε και ο νέος τεχνικός της Πάφου Σάβ-
βας Κωφίδης που είδε την ομάδα του από
την κερκίδα ανέφερε ότι η Α.Ε.Πάφος
έπαιξε καλύτερα από ό,τι και ο ίδιος πε-
ρίμενε.  Δήλωσε χαρακτηριστικά ο νέος
Ελλαδίτης προπονητής της παφιακής ομά-
δας:  «Έκαναν πολύ καλή προσπάθεια οι
ποδοσφαιριστές. Αυτό που είδα δεν το
περίμενα από την ομάδα. Έχει καλή δυ-
ναμική και μέλλον».
Ο νέος προπονητής της Α.Ε.Πάφος μετέ-
βη μετά τον αγώνα του Τσιρείου στην
Ελλάδα για να λάβει μέρος σε φιλαν-
θρωπικό αγώνα στη Λάρισα. Ο Σάββας
Κωφίδης Θα επιστρέψει σήμερα Τρίτη το
πρωί στην Κύπρο και θα προπονήσει το
απόγευμα τους ποδοσφαιριστές του. Στον
ορίζοντα προβάλλει το τοπικό ντέρμπι
του ερχόμενου Σαββάτου με την Πέγεια
στο Παφιακό όπου οι «γαλάζιοι» θα κυ-
νηγήσουν μόνο τη νίκη. Εκτός μάχης θα
μείνει ο Χαϊλής που έχει συμπληρώσει 4
κίτρινες κάρτες.  

Μ

Κατήγγειλε τον ρεφ

ιτή, απέριττη, ζεστή και συγκινητική ήταν
η γιορτή βράβευσης των κορυφαίων αθλη-
τών για το 2009 από την Κυπριακή Ομο-
σπονδία Κολύμβησης. Όπως είπε και ο πρό-
εδρος της Ομοσπονδίας, Πανίκος Προκο-
πίου, «Το 2009 ήταν αν όχι η καλύτερη, μια

από τις καλύτερες χρονιές της ιστορίας της κολύμβησης.
Χρονιά που μπορεί να συγκριθεί μόνο μ’ αυτήν του 1992,
όταν ο Σταύρος Μιχαηλίδης κατατάγηκε στην 20ή θέση,
στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Βαρκελώνης»…
Ο λόγος, όπως εξήγησε ο πρόεδρος ήταν: «Η Αναστα-
σία Χριστοφόρου, για πρώτη φορά στην ιστορία της κυ-
πριακής κολύμβησης ανέβηκε στο πιο ψηλό σκαλοπάτι
το βάθρου, στους Μεσογειακούς Αγώνες, στην Πεσκά-
ρα, στα 50μ. πρόσθιο, με μιαν από τις κορυφαίες επιδό-
σεις (31.12) της Ευρώπης». Αυτή βέβαια δεν ήταν η μό-
νη επιτυχία για την ΚΟΕΚ, τη χρονιά που μας πέρασε:
Ήταν η 3η θέση της Σιοκόλεβα στο ευρωπαϊκό πρωτά-
θλημα νέων που έγινε στην Πράγα, η 4η θέση της Άννας
Στυλιανού, στους Μεσογειακούς και αρκετές άλλες. Χα-
ρακτηριστικές όμως και οι δηλώσεις του αντιπροέδρου
του ΚΟΑ, Σάββα Κοσιάρη: «Όσα παίρνει από τον προϋ-

πολογισμό του Οργανισμού η ΚΟΕΚ τα δικαιούται. Το
1990 ως δημοσιογράφος έζησα το άπλωμα της κολύμ-
βησης. Σήμερα σαν μέλος του δ.σ. του ΚΟΑ έζησα το χρυ-
σό των Μεσογειακών, με την Αναστασία Χριστοφόρου,
το οποίο σας δικαιώνει για το πάσκισμα τόσων χρόνων»…
Στα ίδια περίπου μήκη κύματος και οι δηλώσεις του προ-
έδρου της ΚΟΕ, Ουράνιου Ιωαννίδη: «Στο σύγχρονο πο-
λιτισμό κομμάτι του είναι και ο αθλητισμός. Οι νέοι ολο-
κληρώνονται σαν άνθρωποι μέσα από τον πολιτισμό και
το περιβάλλον. Οι αθλητές αυτό που κερδίζουν είναι κά-
ποιες νίκες, που για να τις πάρουν χρειάζεται να ξεπε-
ράσουν τα όρια τους». Η ατμόσφαιρα πάντως φορτί-
στηκε, στις ειδικές τιμητικές βραβεύσεις, αρχής γενο-
μένης από τη μεταθανάτια τιμητική διάκριση στον δρα
Ανδρέα Αδάμου, ακολούθως του πρώην Γενικού Γραμ-
ματέα της Ομοσπονδίας, Χαράλαμπου Ξενοφώντος και
κορυφώθηκε με την ανακήρυξη του πρώην προέδρου της
Ομοσπονδίας, Νίκου Μαρκουλλίδη σε επίτιμο πρόεδρο
της Ομοσπονδίας. Οι αθλητές, αθλήτριες και οι όμιλοι
που βραβεύθηκαν είναι:   

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ
Κατηγορία Ανδρών: Bakhtiarov Alexandre, Λαγός Γιώρ-

γος, Ζήνωνος Γιάννης. Κατηγορία Γυναικών: Χριστοφό-
ρου Αναστασία, Στυλιανού Άννα, Shchogoleva Anna. Κα-
τηγορία Νέων: Χριστοδουλίδης Παναγιώτης, Κιρακοσιάν
Αλέξανδρος, Πέτρου Κυριάκος. Κατηγορία Νεανίδων:
Shchogoleva Anna, Γεωργίου Ισαβέλλα, Τουμάζου Μυ-
ροφόρα.Κατηγορία Παίδων: Χατζηκωνσταντίνου Ιάκω-
βος, Ζαβαλλής Αδάμος, Ξάνθου Λεύκιος. Κατηγορία Κο-
ρασίδων: Lodge Evie, Παύλου Ράνια, Παπαδοπούλου Σο-
φία. Κατηγορία Παμπαίδων Α΄: Λύμπουρας Ανδρέας,
Σταυράκη Βαρνάβας, Χρίστου Παναγιώτης. Κατηγορία Πα-
γκορασίδων Α΄: Σιούκρη Μαλβίνα, Γεωργίου Βαρβάρα,
Σοφοκλέους Βικτώρια. Κατηγορία Παμπαίδων Β΄: Πα-
παδόπουλος Τάκης, Πέτρου Παντελής, Ευαγγελίδης
Ανδρέας. Κατηγορία Παγκορασίδων Β΄: Στεφανή Κυ-
ριακή, Πισσαρίδου Μαργαρίτα, Κόμπου Ιφιγένεια. Κα-
τηγορία Παμπαίδων Γ΄: Τουμάζου Ιωάννης, Ευαγγελίδης
Κωνσταντίνος, Ναζίρης Ραφαήλ. Κατηγορία Παγκορα-
σίδων Γ΄: Χρυσοστόμου Ειρήνη, Παναγή Αργυρώ, Νεο-
φύτου Σωτηρία. Τιμητικές διακρίσεις: Παναγή Μάριος,
Παπαγιανόπουλος Μάριος, Παπαμιλτιάδους Στέλλα, Πα-
παδοπούλου Μαρία, Ζάγκας Όμηρος, Αρέστη Αλέξαν-
δρος, Αρέστη Νικόλας, Γεωργίου Μαριλένα, Νικολάου

Περσεφόνη, Ιάσονος Αχιλλέας, Τοουλάκος Μάριος, Χρί-
στου Ελεάνα.

ΝΑΥΤΙΚΟΙ ΟΜΙΛΟΙ
Διασωματειακοί Ανδρών-Γυναικών: Αμμοχώστου, Λε-
μεσού, Κερύνειας. Πρωτάθλημα Νέων-Νεανίδων: Αμμο-
χώστου, Λευκωσίας, Κερύνειας. Πρωτάθλημα Παίδων-
Κορασίδων: Αμμοχώστου, Λεμεσού, Πάφου. Πρωτά-
θλημα Ανδρών-Γυναικών 25μ.:Αμμοχώστου, Κερύνειας,

Λεμεσού. Μαραθώνιος ανοικτής θάλασσας: Λάρνακας,
Λευκωσίας, Κερύνειας. Ασπίδα 2006-2010: Αμμόχωστος.

ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ-ΝΑΥΤΙΚΟΙ ΟΜΙΛΟΙ
Πρωτάθλημα Ανδρών:Λευκωσίας, Λάρνακας, Αμμοχώ-
στου. Πρωτάθλημα Νέων: Λευκωσίας, Λάρνακας, Πά-
φου. Πρωτάθλημα Παίδων:Λευκωσίας / Πάφου, Αμμο-
χώστου. Κύπελλο Ανδρών:Λευκωσίας. Κύπελλο Νέων:
Λευκωσίας. Κύπελλο Παίδων: Λευκωσίας.

ΠΑΦΟΣ: «Δεν μας έδωσε πέναλτι ο Δημητρίου», δήλωσε ο Παπαέτης

ΕΡΜΗΣ: ΤΟΥΣ ΚΑΤΗΓΓΕΙΛΕ

Δύσκολη αρχή με Μπλέικ...
Το ψηλό εμπόδιο που ακούει στο
όνομα Τζέιμς Μπλέικ θα κληθεί
να ξεπεράσει σήμερα ο Μάρκος
Παγδατής, στον πρώτο γύρο του
τουρνουά «ABN AMRO» του Ρό-
τερνταμ. Το καλό για τον Μάρκο
είναι ότι ο τραυματισμός του στον
ώμο ο οποίος τον ανάγκασε να
εγκαταλείψει την προσπάθεια
κόντρα στον Λέιτον Χιούιτ για τον
3ο γύρο του Αυστραλιανού Όπεν,
αποδείχθηκε επιπόλαιος και επι-
στρέφει στη δράση. 
Εφόσον περάσει το εμπόδιο του
πολύπειρου Αμερικανού, θα συ-
ναντήσει τον νικητή της αναμέτρησης Νταβιντένκο
Λόπεζ στους «16» της διοργάνωσης. Παγδατής και
Μπλέικ δεν έχουν συναντηθεί μέχρι σήμερα. Ο Αμε-

ρικανός τενίστας που έφθασε
και μέχρι το νούμερο 4 της πα-
γκόσμιας κατάταξης, αυτή τη
στιγμή βρίσκεται στο νούμε-
ρο 54. 
Εξάλλου, δύο θέσεις έχασε ο
Μάρκος Παγδατής αυτή την
εβδομάδα στην παγκόσμια κα-
τάταξη, με τον Κύπριο τενίστα
από το νούμερο 34 να υποχω-
ρεί στο νούμερο 36, Μετά τις
θέσεις που έχασε από τον
αποκλεισμό του στον 3ο γύρο
του Αυστραλιανού Όπεν. Λό-
πεζ και Μπελούτσι, που πα-

νηγύρισαν τίτλους σε Νότιο Αφρική και Χιλή την
προηγούμενη εβδομάδα, τον προσπέρασαν στην
κατάταξη.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Φωνάζει για τους ρεφ

Αδοξοτέλος είχε το ψεσινό παι-
γνίδι στο Τσίρειο μεταξύ της
ΑΠΕΠ και της Αχνας, αφού οι παί-
κτες της ΑΠΕΠ αποχώρησαν,
όταν η Αχνα ισοφάρισε (1-1) στο
90’+ 5, σε ένδειξη διαμαρτυ-
ρίας, για την καθυστέρηση που
πρόσθεσε ο ρεφ Α. Χριστοδού-
λου, αφού αρχικά έδειξε 4 λε-
πτά καθυστέρηση. Ετσι η τύχη
του αγώνα θα κριθεί στη Δικα-
στική Επιτροπή όμως  σύμφω-
να με όλες τις ενδείξεις η Αχνα
θα πάρει τη νίκη, αφού ο ρεφ
έγραψε στο φύλλο αγώνα ότι
διέκοψε το ματς λόγω αποχώ-
ρησης των παικτών της ΑΠΕΠ.
Η Αχνα ξεκίνησε καλύτερα και
μόλις στο 2’ ο Μιρντάκοβιτς από
πλάγια θέση έκανε το πλασέ
όμως ο κήπερ της ΑΠΕΠ Τζενά-
μο απόκρουσε  σε κορνερ...  Με-
τά το 35’ το παιγνίδι ζωήρεψε
και στο 37’ η ΑΠΕΠ άνοιξε το
σκορ, όταν Ο Μαλίκι πραγμα-
τοποίησε ωραία κούρσα από
δεξιά και έστειλε ωραία μπαλιά
στον Γκέλσον ο οποίος με πλα-
σέ πέτυχε το 1-0.
Η Αχνα στο 49’ έκανε ωραία κά-
θοδο ο Πιντσέλι έπιασε το σουτ
που απέκρουσε ο Τζενάμο. Πο-
λύ καλή ευκαιρία έχασε η ΑΠΕΠ
στο 57’ για να διπλασιάσει τα
τέρματα της όταν ο Γκέλσον φά-
τσα με τον Νουρεντινόσκι έκα-

νε το σουτ για να αποκρούσει
σε κόρνερ ο κήπερ της Αχνας.
Καλή ευκαιρία έχασε και η Αχνα
στο 80’ όταν ο Μιρντάκοβιτς από
πλάγια θέση σούταρε έξω. Στο
89’ η ΑΠΕΠ έμεινε με 10 παίκτες
λόγω αποβολής με δεύτερη κί-
τρινη του Κωνσταντή. Η Αχνα
στο 90’+5 κέρδισε φάουλ και
με  την εκτέλεση του ο Αλέκου
με σουτ ισοφάρισε 1-1.  
Στη συνέχεια άρχισαν έντονες
διαμαρτυρίες των παικτών και
παραγόντων της ΑΠΕΠ προς
τον διαιτητή  για την καθυστέ-
ρηση που πρόσθεσε πέραν των
4 λεπτών καθώς και για το γε-
γονός ότι το φάουλ δεν εκτε-
λέστηκε από τη σωστή θέση.
Ακολούθως οι παίκτες  της
ΑΠΕΠ σε ένδειξη διαμαρτυρίας
αποχώρησαν από τον αγωνι-
στικό χώρο.
ΑΠΕΠ: Τζενάμο, Πράτο, Νάγκι
(73’ Βίντσι) , Γκαρσία,  Κωνστα-
ντή, Γιαγκουδάκης, Μαλίκι (82’
Πιττάκας), Κριεζίου, Γκέλσον,
Γκράβερσεν, Ζ.Πάολο (67’ Χά-
μιλτον)
ΑΧΝΑ: Νουρεντινόσκι, Τόρες,
Σίκοφ, Κοτσώνης, Πέτροβιτς
(75’ Γκεοργκιέφσκι), Πιντσέλι,
Πογιατζής, Κάσιο, Κεμπάτζε (46’
Αλέκου), Φιλανιώτης (67’ Βιλα-
νουέβα), Μιρντάκοβιτς.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΝΩΣΗ: Γύρισε σελίδα, σκέφτεται την Ομόνοια

ΚΟΕΚ: Το 2009 ήταν μια από τις καλύτερες χρονιές της κολύμβησης

Βραβεύτηκαν οι κορυφαίοι 

Ο ΠΑΓΔΑΤΗΣ ΣΤΟ ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ

Πολλέςφωνές και πολλές διαμαρτυρίες είχαμε μετά το τέλος του
αγώνα του Ερμή με τη Νέα Σαλαμίνα. Οι «φτεροπόδαροι» φωνά-
ζουν για τη διαιτησία του Χάρη Γλυκή αλλά και των βοηθών του, τους
οποίους ήδη έχουν καταγγείλει και επίσημα. Με δηλώσεις του ο
πρόεδρος του Ερμή, Λούκας Φανιέρος, χαρακτήρισε προκλητική
τη διαιτησία «Ήταν μια προκλητική και αδικαιολόγητη διαιτησία.
Εμείς στον Ερμή δεν θέλουμε να μας χαρίζουν. Θέλουμε ίση με-
ταχείριση. Είχαν καθαρή πρόθεση να μας αδικήσουν. Έγινε αλ-
λοίωση αποτελέσματος. Ο Ερμής θα μείνει στην κατηγορία γιατί
το αξίζει». Ο Ερμής φωνάζει κυρίως για το γκολ που πέτυχε ο Μα-
χράτζε στο 90’ και ακυρώθηκε ως οφσάιντ, αλλά και για το γεγο-
νός ότι «οι διαιτητές συνεχώς σταματούσαν σκόπιμα το παιχνίδι όπο-
τε η ομάδα της Αραδίππου πλησίαζε την περιοχή», όπως υποστη-
ρίζει η ομάδα της Αραδίππου. Ο Λούκας Φανιέρος ήταν έξαλλος
από την διαιτησία και τόνισε ότι δεν πρόκειται ποτέ ξανά να πα-
ρευρεθεί στην συνάντηση των προέδρων. 
Πλέον ο Ερμής αρχίζει σιγά-σιγά την προετοιμασία του για το επό-
μενο παιχνίδι το οποίο είναι με την ΑΕΛ στο «Τσίρειο» όπου ο Γάλ-
λος Ματσιού δεν θα έχει δικαίωμα συμμετοχής καθώς συμπλή-
ρωσε τέσσερις κίτρινες κάρτες. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

1. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 14 4 1 40-13 46
2. Ομόνοια  . . . . . . . . . . . . . . . .20 14 4 2 40-18 46    
3. Ανόρθωση . . . . . . . . . . . . . .20 14 3 3 35-15 45 
4. Απόλλων  . . . . . . . . . . . . . . .20 11 6 3 28-13 39  
5. ΑΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 11 2 7 24-14 35 
6. Πέγεια . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 10 3 7 32-29 33
7. Παραλίμνι . . . . . . . . . . . . . . .19 5 6 8 18-26 21 
8. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 5 5 10 19-30 20 
9. Πάφος . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 4 8 8 18-26 20 
10. Ερμής  . . . . . . . . . . . . . . . . .19 4 7 8 23-25 19
11. Άχνα . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 5 4 9 13-23 19
12. Άρης  . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 3 5 12 21-41 14
13. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 3 4 12 20-35 13
14. Σαλαμίνα  . . . . . . . . . . . . . .20 0 7 13 14-37 7

Λ

Το Πάφος - Πέγεια
θα αρχίσει στις 7 μ.μ.
Η ΚΟΠ ενέκρινε σχετικό αίτημα και το παιχνί-
δι της 21ης αγωνιστικής μεταξύ της ΑΕ Πάφου
και του ΑΠΟΠ/Κινύρα Πέγειας που θα διεξα-
χθεί το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου, θα αρχίσει
στις 7 μ.μ. αντί στις 3 μ.μ. που ήταν προγραμ-
ματισμένο.

Την Παρασκευή 
ΑΕΚ - Αλκή

Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΚΟΠ ανακοίνω-
σε ότι για σκοπούς τηλεοπτικής μετάδοσης,
ενέκρινε γραπτό αίτημα της Cytavision και ο
αγώνας μεταξύ ΑΕΚ-Αλκής για  την 21η αγω-
νιστική του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας,
θα διεξαχθεί την Παρασκευή 12 Φεβρουαρί-
ου (18:00), αντί στις 14 Φεβρουαρίου που αρ-
χικά ανακοινώθηκε.
Ανακοινώνεται επίσης ότι το παιχνίδι της 21ης
αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Cyta Δ’ Κα-
τηγορίας μεταξύ Όλυμπου Ξυλοφάγου και
Ασπίδας Πύλας, μετά από κοινό αίτημα των
δύο ομάδων θα διεξαχθεί το Σάββατο 13 Φε-
βρουαρίου (15:00) αντί την Κυριακή 14 Φε-
βρουαρίου.
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